Xub6o ¢ npumuckawu npvcmenu 3a PE/PVC mpvbu PN10 PN16 IDI

Mogen: C-PE-H 6k
OnucaHue & wato europevalves

® [lpoekmupaHu 3a : PE/PVC mpbbu. —_——

® YcmouuuBo Ha onbH XKUbo, CbCMOoAWO Ce OM UEHMPaAHO MSAO U gBa,
MOHmMupaHu kbm kpauwama my yecmouuuBu Ha HamoBapBaHe MexaHu3mu -
kombuHauus om MecuHz2oB8 npbcmeH U yskueHu 2yMeHU YNAbMHEHUS CbC
cneuuaAHu 3axBawauwu npbcmeHoBugHU pebpa.

e ObeaneuaBaHe Ha MOHMaXka Ha MpbbU Npu akcuanHu b2AoBu omkAoHeHuUs
cnpssMo mpume OCHOBHU paBHUHU X,y U z.

® BovamoxkHocm 3a akcuanHo koMneHcupaHe npu MoHmax kakmo Ha mpbbu ; iy
C 20A9M paguyc Ha kpuBuHa, maka u Ha ompA3buU Ha MPbLBU. - ) '

® bzaaoBo akcuanHo omkAoHeHue + 6 °. -

® Upes npaBoAuHeUuHuUsIM gu3auH Ha MSAOMO ce o2paHuvaBa Hamucka Ha ' -
pabomHomo HaAs2aHe B npucbeguHUMEAHUME Mpbbu 6e3 HezamuBHO =
HampynBaHe Ha noBbpxHOCMHU HanpeXkeHusi, nopogeHu om kpuBuHu B kopnyca. {

® EnacmomepHUmMe ynAbmHUMeAU Upe3 opebpeHus cu gusalH u \ ;

cneuuaAnHomo koHycHo ygebeaeHue ocugypsaBam 100 % xepMemuyHocm (
6e3 xucmepesuc He3aBucuMo om MoHMa)HUMe eAeMeHmu. // 7727772777777
® [lonbAHUMEAHUSIM 02paHU4UMEAEH U npumuckauw, NnpbCmeH om MecuH2
no3BoasBa AeceH MoHmaxk kbm PE/PVC mpbbu , BkalouumeaHo u kbm
makuBa ¢ oBaaHocm, kbM gonbAHUMEAHO yskueHU mMpbbu ¢ MbHKOCMEHHU
PE koxkycu; mpvbu 3a kaHaaHu Bogu u gp. Opy2omo My ocHOBHO
npeguMcmBo e omnagaHemo Heobxogumocmma om gonbAHUMEAHA
BbmpewHa uszoAauuoHHa 06BuBka Ha enacmomMepHOMO ynAbmHeHue.

® XepmemuyHOoCmMMa ce Nocmuza Npu gocmuzaHe Ha onpegeAeHus Bopmsauw
MOMEHM Ha npumszaHe Ha kpeneXkHume eaemeHmu.

® 3akuba 3a PE/PVC mpvbu, npousBegeHu om chepozp. UyayH:

BvmpewHo u BvHwHO enokcugHo-npaxoBo nokpumue 3a kopo3uoHHa
3awuma Ha BeHmuau u umuHzu 3a mexkku pe>kumu Ha paboma cbeaacHo
EN 14901-1, DIN 30677-2, DIN 3476.

® [pogykmoB uBsm: CuH RAL 5005.

e Bcuuku kpenexkHu enemeHmu omzoBapsm Ha MuHuM. uduckBaHus 3a
xapakmepucmukume Ha npogykma 3a kaac Ha mouHocm C u kaac Ha
akocm 4.8 cvanacHo EN ISO 898-1,898-3.

® Bcuuku kpenexHu enemeHmu ca CbC CNeuUanHo He-eAeKmpoAumHoO
HaHeceHo nokpumue Dacromet ® cveaacHo EN ISO 10683.

o= g T

TexHuuecku chneuudpukayuu ‘ =
e 3a>kuba 3a PE/PVC mpvbu, npousBegeHu om chepozp. uyayH: \ I & v :
MpoekmupaHe u mapkupoBka: EN 12842
XugpaBauueH mecm cveaacHo: EN 12842
M3numBaHe 3a onpegensHe Ha ycmou4yuBocmma Ha BbmpewHo HansizaHe
cvenacHo EN ISO 1167-1
Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CpOYHA XepMemMuUYHOCM npuBbmpewHo
Hans2aHe cvaaacHo EN ISO 1167-1
Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CPOYHA XepMemuyHocm npu BompewHo
BogHo HansizaHe cvenacHo EN ISO 13846
e 3akuba 3a PE/PVC mpvbu, npousBegeHu om BbaA. cmomaHa:
MNpoekmupaHe, mapkupoBka u xugp. mecm cbvanacHo: EN 10311
MNpegHa3HaueHue 3a HOMuHaAHO Hans2aHe: PN10/16 bar
TemnepamypeH 06xBam 0°C...80°C

Cneuudukauuu Ha usnon3BaHume mamepuaau

Ne Odemadn Mamepuan Mapka
~ CdepozpadpumeH uyayHT EN-GJS-500-7 (5.3200) EN
! TARO ueHmMpanHo- pokal BvaAepogHa cmomaHa 3565 SER0IR BN 100282
MpbcmeH ynabmHumeaeH MecuHz + 2ymeH enacmomep CuZn36Pb2As (CW602N) EN 12167 + EPDM EN 681-1
CdepozpadpumeH uyayH EN-GJS-500-7 (5.3200) EN
Mpocmen kpae npumuckaw, BbznepogHa cmomana 1563 S2350R EN 10025-2__
B ® S235JR (1.0038) Dacromet ~-plated EN 10025-2
4 0AM BvaA. cmomana ¢ Dacromet nokpumue EN ISO 4762 8.8 (DIN 912)
® ®
‘| . S235JR (1.0038) Dacromet ~-plated EN 10025-2
5 LLlauba BveAa. cmomana ¢ Dacromet nokpumue EN ISO 7089 8.8 (DIN 125)
: ® S235JR (1.0038) Dacromet ®-plated EN 10025-2
lauka BvaA. cmomana ¢ Dacromet nokpumue
8 o2/ Cmoman PUMUE  EN'ISO 4032 8.8 (DIN 934)
7 Kana MNaacmmaca Vinil PVC-P EN ISO 24023-2
Pasmepu Eood
pou
NOuam.Tpv6a PE o.D ,(:‘?n)mpbﬁa A M x L1 60AmoBe
d.63 66 150 M12 x 95 4
d.65 78 150 M12 x 95 2
d,90 93 180 M12 x 95 4
d,110 113 200 M12 x 95 4
d,125 128 240 M12 x 95 4
d,160 163 270 M14 x 95 4
d,200 205 325 M14 x 105 4
dn,225 230 325 M16 x 135 4
d,250 255 380 M16 x 135 6
d,280 285 380 M16 x 135 6
d,315 320 420 M16 x 180 6

@ IndustrialParts  Pasgen: Gumuneu 1





